

北京对天堂超市酒吧立案调查

在6月14日下午举行的北京第365场疫情防控新闻发布会上,北京市文化和旅游局一级巡视员周卫民通报,鉴于“天堂超市酒吧”引发聚集性疫情,市文旅、卫健、商务、市场监管、公安、文化执法等六部门已组成联合调查组,依法对“天堂超市酒吧”立案调查,从快查处。此外,为以最快速度阻断病毒传播,迅速对全市酒吧、夜店、KTV、网吧等娱乐场所进行全覆盖大检查,在地下空间以及不合格的娱乐场所全部关停,各区要强化督导检查,所有公共场所都要严格落实逐人测温、扫码验码,不能以亮码代替扫码,并查验72小时内核酸检测阴性证明等扫码查验“四方责任”,确保“逢进必扫、逢扫必验、不漏一人”,共同筑牢织密首都疫情防控网。



新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2022年6月15日 星期三
周一至周五出版
第4967期 今日8版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



本报特供
航空阅读



- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

中闻律师事务所
中国律师事务所 一站式法律服务
电话: 010-62011000

西街
西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线: 010-84277809

新闻大厦
ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA
展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流
北京东城区建国门内大街28号新闻大厦23层
电话: 010-63299656 传真: 010-63299655

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
电话: 010-64097966

编辑 赵天舒 美编 李燕 责校 唐斌



李燕/制图

3版 >>
药企曲线强入
电子烟市场

4版 >>
王一淳PK欢喜传媒
演艺圈再现税务门

8版 >>
美股整体跌入熊市
经济衰退黑云压顶

爆雷P2P可退款?银保监会提示诈骗

打着“P2P回款”旗号的骗局近期持续呈现高发态势。中国银保监会提醒金融消费者提高警惕,从未设立或授权设立任何“官方回款”“清退回款”等渠道。



王老吉联名王者荣耀 年轻人会买吗

把李白、后羿、貂蝉等王者荣耀IP在罐身,王老吉希望吸引更多年轻消费者的注意。随着新式饮品的迅速崛起,王老吉乃至整个凉茶饮品面临巨大挑战。



迎接北京市第十三次党代会·我们这五年

北京成“国际科创中心”

- “三城一区”主平台联动
- 关键核心技术攻关
- 创新成果集中涌现

“建设国际科技创新中心是建设世界科技强国的需要,也是北京高质量发展的关键所在,要发挥‘三城一区’主平台和中关村国家自主创新示范区主阵地作用”,中共北京市委书记蔡奇多次明确指出。五年间北京从“全国科技创新中心”到“国际科技创新中心”,虽然只有一字之差却意味着更高标准和要求。五年间北京围绕基础科学研究和关键核心技术全面发力,不断增强源头创新能力、技术引领能力,取得了一批重大原创性科学成果。(见3版)

商业那点事儿
以新闻的视角,每天和您聊聊商业那些事儿

扫码关注 商业那点事儿